
23/03/2024 CUMARTESİ  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  5 NANDO GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  8 ULTIMATE 

DECISION

ADEM ASLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN BEKTAŞ

 7  9 FLATYOS ADEM ASLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN TOLGA YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  5 NANDO MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

HASAN KOCADAĞ ORHAN YILDIZHAN

Ek Rapor

13.03.2024 tarihinde 5. koşuda  8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRFATİH isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet 

etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 10 (on) gün sonra 23.03.2024 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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10 numaraya kayıtlı olarak koşan PİYANİST isimli atın antrenörü Seniha ŞEN’ in Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; neticeyi 

protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan AFRAŞAH isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MERTAT isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan OLİVA isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan POLPOO isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, koşunun son metrelerinde yarış disiplininden ve 

ciddiyetinden uzak at binerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan BREAKING NEWS isimli atın aprantisi Serkan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7
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